

Frapin: mirisi sazdana na tradiciji konjaka

Obitelj Frapin proizvodi najbolji konjak na svijetu, s tradicijom starom 740 godina. Dobro ste pročitali - 740. Naime, 1270. godine započinje priča o konjaku Frapin, konjaku koji nosi ime vinarske obitelji iz srca regije Cognac, tj. Velike Champagne, i koji je ujedno temelj i inspiracija za još jedno profinjeno majstorstvo - proizvodnju Frapin parfema. Otkrijte senzualne note koje prizivaju najfinije začine, provansalske trave, esencijalna ulja, hrastove bačve i dakako - konjak

David Frossard iz tvrtke Différentes Latitudes predstavio je hrvatskoj javnosti, u niche parfumeriji Institut Parfumeur Flores u Zagrebu, vrhunske parfeme Frapin - parfeme sazdana na tradiciji proizvodnje konjaka i majstorskom procesu destilacije

Uz visoku modu, umjetnost i gurmanske delicije, Francuska je definitivno najprepoznatljivija i po umijeću izrade vrhunskih parfema i konjaka. Upravo ta dva umijeća spojena su u jedno, u brand Frapin - ime koje nosi najbolji konjak na svijetu - Frapin Cognac - i niche parfemi visoke kvalitete - Frapin.

Dakle, Frapin konjak i parfemi izdanci su istoga tla - nastali su u srcu francuske regije Cognac, tj. u njenom dijelu tzv. Velike Champagne na rijeci Charante na jugozapadu zemlje (dakle, to nije vinska regija Champagne na sjeverozapadu Francuske), u vinogradima pored zamka Fontpinot, u okolici gradića Segonzac. Tamo vinogradarska obitelj Frapin od 1270. godine, dakle, punih 740 godina, proizvodi Frapin Cognac. Danas, posjed obitelji obuhvaća 300 hektara zemlje te uz Grand Cru du Cognac, obitelj proizvodi liniju slavnih niche parfema, nazvanih jednostavno - Frapin.

Vrsnoća konjaka i parfema temelji se prije svega na pomno razrađenom i kroz stoljeća usavršenom procesu destilacije, iznimno važnom za proizvodnju konjaka, ali i parfema. Parfemi su komponirani prema tradiciji klasične starinske francuske izrade. Linija broji pet mirisa - *Frapin 1270* (koji je dobio ime prema godini kada se obitelj smjestila u regiju Cognac), *Caravelle Epicée*, *Esprit de Fleurs*, *Passion Boisée* i *Terre de Sarment*.

Baš poput samog konjaka, koji nastaje prema tradicionalnim zakonitostima (uzgoja i iskorištavanja loze, odabira, destilacije i zrenja u hrastovoj bačvi), tako i parfemi svojim aromama variraju od voćnih ka cvjetnima, uz dominantne note začina, drveta i humusa.

Frapin mirisi odišu bogatim, baršunastim i zaobljenim notama, kojima dominira *Folle Blanche*, grozd koji je zamalo nestao s područja regije Cognac zbog zaraze koja je napala biljku. Uz to, Frapinovi parfemi odišu drvenastim i zemljanim notama te tonovima humusa u koji su bile pohranjivane bačve konjaka. Vrlo moćni i specifični, Frapinovi se mirisi dugo zadržavaju na koži, ali su posve nenametljivi i elegantni.

Novitet Frapina je miris znakovitog naziva L'Humaniste - posvećen francuskoj humanističkoj tradiciji. Kao i svi Frapinovi mirisi, i L'Humaniste je unisex miris - prekrasno stoji i muškarcima i ženama i savršeno se stapa s mirisom kože. Njegove note su magične - citrus, mošus, bergamot, kardamom, crni papar, bobice lovora, đin, muškat, mahovina...

L'Humaniste je snažan, senzualan i savršeno zaokružen miris koji dugo ostaje na koži i koji će vašem stilu, u olfaktivnom smislu, dodati jednu posebnu notu elegancije i decentnog seksipila.

Baš *a la française*!

Cijena svih parfemskih voda od 100 ml je 842,00 kn. Možete ih pomirisati i nabaviti u niche parfumeriji Institut Parfumeur Flores, u Dežmanovom prolazu 2, u Zagrebu.